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Joga v parkih v Sloveniji že tretje poletje 
 

Zveze joga društev Slovenije je letošnje poletje že tretjič organizirala brezplačno vadbo v parkih po sistemu Joga v 
vsakdanjem življenju 

Ljubljana, 4. september 2008 – S prihodnjim četrtkom, 11. septembra 2008, se bo v parkih širom 
Slovenije zaključila letošnja vadba Joge v parkih po Sistemu Joga v vsakdanjem življenju. Vadbo Joge v 
parkih je že tretje leto zapored organizirala Zveza joga društev Slovenije. Letos je potekala na 21 
lokacijah, na vseh vadbah pa je bilo preko 5.500 posameznikov. 

Zveza joga društev Slovenije je letos že tretje poletje zapored organizirala brezplačno vadbo joge v slovenskih 
parkih po Sistemu Joga v vsakdanjem življenju. Vadba je od 3. julija potekala enkrat tedensko na enaindvajsetih 
lokacijah v parkih v Ljubljani, Mariboru, Murski Soboti, Kranju, Celju, Novem mestu, Vrhniki, Zagorju, Logatcu, 
Postojni, Grosupljem, Kopru, Seči, Piranu, Novi Gorici, Kočevju, Ribnici, Slovenski Bistrici in Slovenskih 
Konjicah. Največji obisk smo zabeležili v Mariboru, kjer je tudi letos naenkrat vadilo preko 200 posameznikov, 
skupno število vadečih v Sloveniji pa je letos preseglo 5.500 oseb. Poleg vadbe joge v parkih se je konec avgusta 
v okviru solinarskega praznika »San Bortolo« v Krajinskem parku Sečoveljske soline preko 50 posameznikov 
udeležilo tudi predstavitvene delavnice Sistema Joga v vsakdanjem življenju.  

Projekt Joga v parkih ima mednarodne razsežnosti, saj gre za projekt Mednarodne zveze društev Joga v 
vsakdanjem življenju, ki poteka v Evropi, Avstraliji in Indiji. Joga v parkih se izvaja po Sistemu Joga v 
vsakdanjem življenju, katerega avtor je Nj. Svetost Vishwaguru Mahamandaleshwar Paramhans Swami 
Maheshwarananda, ki bo v začetku oktobra obiskal Ljubljano in imel v Cankarjevem domu javno predavanje. 

 

Več informacij: 
Služba za odnose z javnostmi ZJDS: pr.slo@yogaindailylife.org 
Jure Pogačnik +386 40 891 081, Miha Pezelj +386 40 435 000 
Fotografije za objavo so na voljo na naslovu: http://www.jvvz.org/clanki/20080621001/  


